YeTHoCTh: apudmMeTuka

1.

MorkHOo T pasMeHATh 25 pyOJieil pu MOMOIIH JIeCATH KYITIOP JOCTOMHCTBOM B 1, 3 1
5 pybuteii?

. MoxHo Jin cocTaBUTh MarndecKuii KBaJIpaT U3 MePBbIX 36 MPOCTHIX YUCET!

(Mazuveckutl keadpam — 9To KBaJpaTHAs TaOJINIA, 3AM0JHEHHAS YUCJIAME, B KOTOPOii
CYMMBI YHCEJl BO BCEX CTPOKAX U CTOJIONAX PABHBL. )

. JIxxapsuc n T'oBapy urpaior B Takyio urpy. Jkapsuc 0epéT B KaxKIyio PyKy IO MO-

HeTKe: B oqHy — 10 1menToB, a B Japyryto — 25. llocse aToro comepknmMoe JeBoit pykn
oH ymHOXkKaeT Ha 6, 14, 18 nim 26, a cojep:kumoe mpaBoit pykun — Ha 7, 11, 23 nan
35. 3arem JI>kapBuc cKJiajibIBaeT JiBa IOJIYIUBIINXCS ITPOU3BEJIEHNsT 1 Ha3biBaeT [0-
Bapay pe3yiabrar. Moxker jmu ['oBap, 30asg 9TOT pe3y/IbTaT, ONPEIE/NTh, B KAKOH pyKe
y Jkapsuca — mpaBoil win JieBoit — MoHeTa JJOCTOMHCTBOM B 10 11eHTOB?

. JInsyn moI3€T 1Mo MIOCKOCTH ¢ TTOCTOAHHOM CKOPOCTBIO, TToBopadnBas na 90° Kakible

30 munyT. [loKaxKuTe, ITO OH MOYKET BEPHYTBHCsI B MCXOJIHYIO TOUKY TOJIbKO: &) depes
[1€JI0€ IKCJI0 9acoB; 6) depe3 Y6THOe YUC/I0 IacoB.
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. Moxno 1 npepcraBuTh 1 B Buje cyMMmbl apodeii — + — + — + —, e a,b,c u d —
a

b ¢ d

HEJIETHBIE HATYpPaJIbHbIE YUCTa?

. Haiimure Bce Takme HAOODHI TiebIX dnces (a, b, ¢), 1jist KOTOPBIX

(3a — b)(3b — ¢)(3c — a) = 15015.

. K 17-3naunomMy anciy npubaBuii 9nc/io, 3alliCaHHOe TeMU Ke nudpamu, HO B 00paT-

HOM Triopsijike. Jlokarkure, 4To X0Ts Obl OJiHA IUdPa MOJYIEHHONH CyMMbl YETHA.



